

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年1月9日 星期五 甲午年十一月十九(今日八版)

第10790期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

干在实处 走在前列·辉煌2014 ①

冲刺千亿元俱乐部

记者 向东宁 朱哲

编者按:

刚刚过去的2014年,既有经济下行的压力,又有国家重大战略机遇。我市坚持“效速兼取、去稳竞进”总基调,着力抓好“一体两翼三纲五重”总体思路的落实,牢牢把握市场、绿色、民生“三维纲要”,砥砺竞进,奋发求为,经济发展、社会民生各项事业取得辉煌成就。

省委常委、常务副省长王晓东批示:咸宁市的工作创新点多、突破点多,取得了明显成效。

本报从今日起特推出“干在实处、走在前列·辉煌2014”系列报道。

有关部门预测,至2014年底,我市地方生产总值(GDP)可突破1000亿元。

2008年,我市地方生产总值为300亿元,此后的5年,先后跨过400亿元、500亿元、650亿元、760亿元、870亿元大关。

在经济下行压力下,咸宁各项主要经济指标持续增长,闯入GDP千亿元俱乐部,殊为不易。

在外界看来,千亿元GDP可以与咸宁日渐放大的知名度相匹配;而本地干部看到的,却是几年来全力推进省级战略咸宁实施的必然结果。

发展新型工业 做大经济总量

块头小,何以成就鄂南强市?底子薄,何以改善民生问题?

面对发展不够这个最大的实际,我市以非常之举推进工业崛起,寻求强劲

的项目投资作支撑,强劲的工业增长为拉动。

市政府通过《关于实施“一工程三计划”加快推进工业崛起的意见》,实施“大产业、大企业、大园区”工程,完成传统产业提升计划、新兴产业培育计划、资源性产业开发计划。

我市紧紧围绕全年工作目标任务,推动工作一项一项落实,项目一个一个落地,难题一件一件解决。市委、市政府坚持落实“一月一调度、一季一拉练、一年一考核”的工作机制,全力推动我市经济社会科学、可持续发展。

全市上下一心、凝神聚力,全面实施“工业崛起”战略,项目建设好戏连台。2014年香港万科数码、土耳其卡桑汽车顺利签约,中航国际、中电华基、中天引控等一批“中”字头项目成功落户,南玻节能、咸安竹循环经济产业园、通山水晶工业园加速扩张,通城杭瑞陶瓷、崇

阳丰日电源、嘉鱼嘉品生物建成投产,赤壁万能特种材料再创“咸宁速度”。

2014年,我市建成亿元项目库,总投资2.27万亿元。新引进项目和续建项目1336个,到位资金760亿元,平均每天有2亿元投资到位,同比增长34.2%。

市委、市政府提出,要科学把握经济持续健康发展和GDP增长的关系,大力培育新兴产业,坚持用先进技术提升传统产业,走健康、绿色、优质、高速的发展新路。

全市在工业项目建设中恪守“五个一律”:不符合环保要求的项目一律不上;污染严重的落后工艺、技术、装备和产品一律淘汰;未完成排放总量控制任务的县市一律实行“区域限批”;超标或超总量控制指标排污的工业企业一律停产治理;破坏生态环境的违法犯罪行为一律严惩不贷。 (下转第二版)

咸宁火车站 升级改造

7日,咸宁火车站进站口,工人正
在里忙于施工。从上个月开始,车站
对进站口进行升级改造,增加验票闸机、
“三品”检查仪器等设施,提高旅客
进站通过率,新的进站口将于春运前夕
投入使用。记者 陈红菊 摄



公交车莫成霸王车

□ 辛闻

前两天,同事们谈及乘坐公交的经历时,个个大倒苦水:

甲说,在市区办事,一辆K4公交车到站不停,乘客要下车,司机斥责:“你还在做梦吧”、“会不会坐公交呀”;

乙说,早晨搭公交上班,在9路站点等车,几辆公交疾驰而过,都没有停下车门,等了20多分钟后,他只得拦了一辆的士;

……

公交车成“老爷车”、“霸王车”,行风不正令人忧。公交车是方便市民出行的交通工具,政府部门也出台了扶持措施,可一些公交车辆横行霸道、公交车司机蛮横无礼的“霸王车”行径频频发生,一直为广大市民所诟病。有的公交车甚至发生甩伤乘客、撞坏交通设施的恶性事故。

公交车成“霸王车”,不仅直接妨碍到市民出行,还损害了公交行业形象,公交车开门,等了20多分钟后,他只得拦了一辆的士;

公交车成“霸王车”,不仅直接妨碍到市民出行,还损害了公交行业形象,

影响香城泉都的美誉。“霸王车”现象为患已久,治理“霸王车”当引起有关部门的重视了!

职能部门需联合执法。近期,广州、兰州等地开展“公交冬季百日整治”,多部门一道上街巡查、暗访,对抢道占道、言行粗暴等现象进行专项治理,效果明显。“他山之石可攻玉”,这些城市的作法值得我们借鉴。

公交企业需强化整改。一方面制

定人性化管理举措,避免僵硬考核,莫让司机为里程数、抢客、省油而疲于奔命,让公交车慢下来、稳下来。另一方面,要加大对司机的培训力度,告别行车陋习,倡导文明用语,不开“情绪车”、“霸王车”。

社会各界需积极配合。公交车是小小社会,你我他都有权益也有责任,对不文明行为既不能听之任之,更不能“以恶制恶”的处置,而要予以监督和教育,共同拒绝不文明行为,让“霸王车”、“霸王司机”没有滋生的土壤。

香城时评
xiang cheng shi ping

热烈庆祝湖北嘉鱼农村商业银行 股份有限公司隆重开业

地址:嘉鱼县鱼岳镇沙阳大道93号

电话:0715—6310606



本报讯 记者刘丁维报道:8日,市委副书记、市长丁小强,副市长方松带领教育部门的相关负责人在咸宁实验外国语学校进行调研。

丁小强实地检查了学校的校园环境、配套设施及建设情况,查看了学生的课余文化及才艺展示墙,随后深入班级听课。高小部五年级一班的课堂上,李送梅老师用手机将学生的课堂作业传到多媒体教学软件上,进行同步讲解;在初一二班的教室里,外教Lewis正在模拟餐厅点餐,以角色扮演的形式和学生们进行口语练习。

在座谈会上,学校老师进行了教学成果汇报,他们表示,新的课堂教学模式改变了课堂教学传统方式,有利于学生思维的培养、健康人格的形成和学业的进步,同时也促进了教师业务素质的提高。

丁小强表示,教育事业是最大的民生事业,教师又是教育的核心和关键。中国自古就有尊师重教的传统,每个人的成长都离不开教师,因此市委市政府非常重视教育工作,非常重视教师队伍的培养。教育工作要围绕提升教学质量,全面推行素质教育而展开。要强力推进学校课堂教育改革,制定科学合理教学计划编制工作;要运用科学的教学方式,在传授知识的过程中让孩子快乐学习、快乐成长;要建立严格的教学考评制度,采取优胜劣汰的机制淘汰教学效果不佳的教学工作者;要活用现代化的教学手段,提高教学效率,为课堂改革创新条件;要提升教师队伍的整体素质,教师应当学为人师、行为世范,热爱教育事业、乐于奉献;要努力解决遗留问题,改善教师的工作环境及生活条件,提高教学质量,保障孩子们的全面发展。

教育是最大的民生

南鄂楷模 颁奖晚会进社区

本报讯 记者黄柱、特约记者胡剑芳、通讯员严兵报道:8日晚,咸宁“南鄂楷模”11、12月榜单发布颁奖晚会在温泉办事处举行,先进典型人物首次走进社区,与社区居民交流互动。一个个平凡的人物,一个个动人的故事,给大家带来感动和力量。

晚会在舞蹈《大年三十抱柴忙》中拉开序幕。随后,晚会公布了11、12月份“南鄂楷模”榜单,邓坤文、甘伯炼、谭永良、王良英、陈四平、陈兆喜、郭西伟、尹辉、羿坚平、陈才斌、王俊、张秉涵、何青兰、黄传秀、舒焯、杜

年生、黄玉宝、曹莲英、王桂明、万曙光(救人群体)20位各类别楷模成为11、12月上榜人物。

据悉,“南鄂楷模”评选活动集推荐评选、表彰宣传、道德实践为一体,是我市培育和践行社会主义核心价值观的主题实践活动。11、12月榜单的发布首次选择在社区举行,通过文艺晚会、颁奖访谈、现场互动等形式,让社区居民懂先进、学先进、做先进。

此次活动由市委宣传部、市文明办主办,咸安区委宣传部、温泉办事处承办。

“干瘪婴儿”
小良权100天了

(详见第二版)

火热咸宁游
的冷思考

(详见第四版)